

ДНЕВНИК ИСКУССТВ*Людмила Геоли в Омске*

По приглашению областной Государственной филармонии Омск посетила концертная бригада Всесоюзного гастрольбюро с участием исполнительницы советских жанровых песен и арий из оперетт Людмилы Геоли.

Школа Людмилы Геоли—театр им. Станиславского и Немировича-Данченко, Московская музыкальная и хореографическая училище Большого театра. В ее репертуаре — произведения советских композиторов — лауреатов Сталинских премий—Дунаевского, Милюткина, а также Крейтнера, Боголюбского, Рябова и других.

В редакции состоялась встреча Л. Геоли и ее партнеров по бригаде с общественностью. Мастер художественного слова А. Зеленский выразительно прочитал отрывок из повести Н. В. Гоголя «Тарас Бульба». С глубоким чувством он также прочел стихотворение К. Симонова «Письмо А. Суркову».

Мастерски исполнил прелюд Рахманинова и вальс Чайковского пианист эстрады Я. Раймист.

Лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей, воспитанник Московской консерватории М. Гольдштейн рассказал собравшимся о том, что основоположником русской скрипичной школы является крепостной князя Потемки-

на И. Е. Хандошкин. Еще за полвека до известного итальянского скрипача Паганини, Иван Евстафьевич Хандошкин впервые употребил прием исполнения на одной струне. Его рукописная ария для скрипки соло, обнаруженная в архивах, была исполнена М. Гольдштейном. Он также проникновенно сыграл «Русский танец» Чайковского, вальс Хачатуряна и пьесе Лермонтова «Маскарад» и «Соловья»—Алябьева.

С большим успехом выступила Л. Геоли. В исполненной ею «Студенческой застольной песне» артистка с большим мастерством сумела выразить неудержимые стремления нашей молодежи двигаться вперед, к лучезарному будущему. С неподкупной теплотой дошла артистка до слушателей шуточную песню Ю. Обедова «Парадный обед», народную чешскую песню в обработке композитора Шишова «Анечка-душечка». Очень темпераментно были исполнены опереточные арии—песенка Наташи из музыкальной комедии Милюткина «Беспокойное счастье», песенки мальчишки из оперетты Крейтнера «Сюзанна» и Пепигты из музыкальной комедии Дунаевского «Вольный ветер».

Бригада совершит гастрольную поездку по другим городам Сибири.

**Н. БЕЛОБАВЧЕНКО.**